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 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Vamos abrir a reunião. 

 Senhores, havendo número legal, declaro aberta a 12ª Reunião do Conselho 

de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados. 

 Havia sido programada para hoje, Srs. Deputados, a eleição dos 

Vice-Presidentes e o sorteio do Relator. Em razão do fato de, no dia de hoje, termos 

aqui na Casa três Ministros depondo em várias Comissões conjuntas, vai ficar difícil 

para os Deputados virem  até aqui, e nós precisamos ter um número substancial de 

Deputados para votar, para procedermos à eleição. Assim, vou deixar a eleição para 

a próxima semana. A instalação do processo também ficará para a próxima semana. 

 Os candidatos a Vice pelos dois maiores partidos, por acordo de Liderança, 

seriam Sibá Machado, pelo PT, e Paulo Piau, pelo PMDB.  

 Vou anunciar aos senhores os Deputados que não podem participar do 

sorteio por motivos regimentais, ou seja, por serem do mesmo partido ou do mesmo 

Estado do representado. 

 Sugeriria ainda um acordo de cavalheiros, mas não vai ser necessário, para 

que aqueles Deputados que foram sorteados recentemente para serem Relatores 

não entrassem nesse sorteio. Então, ficaria de fora o Deputado Carlos Sampaio, que 

já vai ficar de fora pelo fato de ser do mesmo Estado do representado.  

 Deputado Paulo Piau, seja bem-vindo. Eu estava dizendo que vou proceder 

hoje apenas ao sorteio do Relator, porque vários Ministros estão na Casa, e 

dificilmente conseguiríamos um quorum substancial para fazermos a eleição. 

 Ficam de fora do sorteio o Deputado Lúcio Vale, por ser do mesmo partido do 

representado; o Deputado Dr. Ubiali, por ser de São Paulo; o Deputado Henrique 

Oliveira, por ser do PR; o Deputado Carlos Sampaio, pelas razões que já mencionei; 

o Deputado Eduardo da Fonte, porque, hoje, pelo Regimento, o Corregedor não 

participa; e, obviamente, este que vos fala, por ser Presidente.  

(Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Falta o Deputado 

Ricardo Izar, por ser de São Paulo. O.k. O seu já estava no meio dos nomes do 

sorteio. V.Exa. lembrou bem: o Deputado Ricardo Izar está fora.  

 Então, os Deputados que participam são: Deputado Jorge Corte Real, do PTB 

de Pernambuco; Deputado Vilson Covatti; Deputado Chico Lopes; Deputado Paulo 
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Piau; Deputado Sibá Machado; Deputado Amauri; Deputado Assis Carvalho, do PT 

do Piauí; Deputado Wladimir Costa; Deputado Mauro Lopes; Deputado Augusto 

Coutinho; Deputado Onyx Lorenzoni; Deputado Waldenor Pereira, do PT da Bahia; 

Deputado Fernando Francischini, do PSDB, e Deputado Sérgio Brito, que também 

foi Relator recentemente — se S.Exa. for sorteado, eu tiro porque...  

(Intervenção fora do microfone. Inaudível. Pausa.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Primeiro sorteado: 

Deputado Chico Lopes, do PCdoB do Ceará. Segundo sorteado: Deputado 

Waldenor Pereira, do PT da Bahia — é o baiano me perseguindo. E Deputado 

Fernando Francischini, do PSDB. São os Deputados sorteados. 

 A eleição, como falei...  

Há alguma coisa a falar, Srs. Deputados? (Pausa.)  

Eu não vou fazer a eleição porque temos aqui apenas 8 Deputados de 21. 

Não vale a pena. Temos várias Comissões reunidas. Então, vou deixar a eleição e a 

instalação do processo para a próxima quarta-feira.  

Ficam convocados os senhores para a próxima quarta-feira, às 14h30min, 

para a eleição dos Vice-Presidentes. 

 Eu vou conversar com os Deputados sorteados e, após isso, na quarta-feira, 

anunciarei o nome do Relator. 

 Portanto, não havendo mais nada a tratar neste instante, está encerrada a 

presente reunião. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


